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	№ п/п
	Контролируемые разделы
(темы) дисциплины.
	Виды контроля

	
	
	Входной
контроль
	Текущий
контроль
	Рубежный
контроль
	Промежуточная аттестация

	
Раздел 1. Алгебра


	1
	Тема 1.1
Числовые и буквенные выражения
	Задания для входного контроля
	Самостоятельная
работа
	
	

	2
	Тема 1.2
Функции, их свойства и графики
	
	Самостоятельная
работа
	Самостоятельная
Работа
24.10 – 29.10
	

	3
	Тема 1.3
Показательная, логарифмическая и степенная функции.
	
	Самостоятельная
работа
	Самостоятельная
Работа
28.11 – 03.12
	

	4
	Тема 1.4
Тригонометрические функции
	
	Самостоятельная
работа
	
	

	Дифференцированный зачёт

	
Раздел 2. Начало математического анализа


	5
	Тема 2.1
Основы дифференциального исчисления 
	
	Самостоятельная
работа
	
	

	
	Тема 2.2
Основы интегрального исчисления
	
	Самостоятельная
работа
	Самостоятельная
Работа
20.03 – 25.03
	

	
Раздел 3. Геометрия


	6
	Тема 3.1
Прямые и плоскости в пространстве
	
	Самостоятельная
работа
	
	

	7
	Тема 3.2
Векторы и координаты
	
	Самостоятельная
работа
	
	

	8
	Тема 3.3
Геометрические тела и поверхности. Объёмы и площади поверхностей геометрических тел.
	
	Самостоятельная
работа
	Самостоятельная
Работа
05.05 – 03.06
	

	9
	Тема 4.1
Комбинаторика, статистика и теория вероятности.
	
	Самостоятельная
работа
	
	

	10
	Тема 5.1
Уравнения и неравенства
	
	Самостоятельная
работа
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Критерии оценок

Оценка  «5» - ответ содержит    90-100%     элементов знаний.
Оценка «4» - ответ содержит     70 – 89%    элементов знаний.
                    Оценка «3» - ответ содержит       50 – 69%    элементов знаний.
                    Оценка «2» - ответ содержит      менее 50%    элементов знаний.
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Самостоятельная работа
по теме 1.1
«Действительные числа и величины»
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Самостоятельная работа
По теме 1.2
Функция,  их свойства и графики
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Самостоятельная работа
По теме 1.3

«Степенная,  показательная,  логарифмическая функции»
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Самостоятельная работа

По теме 1.4

«Тригонометрические функции»




[image: C:\Users\Home\Desktop\ФОС 1 к Н.А. математика\23.jpg]


Критерии оценок

Оценка  «5» - ответ содержит    90-100%     элементов знаний.
Оценка «4» - ответ содержит     70 – 89%    элементов знаний.
                    Оценка «3» - ответ содержит       50 – 69%    элементов знаний.
                    Оценка «2» - ответ содержит      менее 50%    элементов знаний


















	














Задания

для дифференцированного зачёта
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Самостоятельная работа
По теме: 2.1
«Производная и ее приложения»
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Самостоятельная работа
По теме: 2.2
«Интеграл и его приложения»
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Самостоятельная работа
По теме: 3.1
«Прямые  и плоскости в пространстве»
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Самостоятельная работа
По теме: 3.2
«Векторы и координаты»
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Самостоятельная работа
По теме: 3.3
«Геометрические тела и поверхности. Объёмы и площади поверхностей геометрических тел»
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Самостоятельная работа
По теме: 4.1
«Элементы комбинаторики и теории вероятности»
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Контрольные задания 
 Для проведения итогового 
Письменного экзамена
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9.  Материальная точка движется прямолинейно по  закону  где  - расстояние от точки отсчета в метрах,   - время в секундах, измеренное с начала движения. В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 19 м/с?
10. Определите промежутки монотонности функции   = 5х2 + 15 х – 1.
11. Найдите область определения функции:

12. Даны координаты точек А  ( -3; 2; -1); В (2; -1; -3); С (1; -4; 3); Д ( -1; 2; -2).
Дополнительная часть

1. Решите уравнение: 
2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями  
  = 2х   и 
3. Стороны основания прямоугольного параллелепипеда имеют длинны 8 см и 6 см, а длинна диагонали параллелепипеда 26 см. Найдите его объем.
4. Выберите наиболее приемлемый метод решения системы и решите ее:

















Критерии оценок

     За правильное выполнение любого задания из обязательной части студент получает один балл, за правильное выполнение любого задания из дополнительной части – три балла.
При этом
От 20 – 24 баллов – ставится оценка «5»
От 13- 19 баллов  - ставится оценка «4»
От 7- 12 баллов  - ставится оценка «3»
От 0- 6 баллов  - ставится оценка «2»
Указания по оцениванию дополнительной части:

1 задание.

3 балла, если дано полное исследование функции и верно построен ее график .
2 балла, если верно построен график функции, но нет подробных исследований.
1 балл, если дано неполное исследование и не построен график функции.
Во всех остальных случаях 0 баллов.

2 задание.

3 балла, если дано правильное решение с объяснениями и получен правильный ответ. 
2 балла, если допущена ошибка при вычислении верно составленного по условию задачи интеграла.
1 балл, если не вычислен интеграл, составленный по условию задачи.
Во всех остальных случаях 0 баллов.

3 задание.

3 балла, если дано решение с объяснениями и получен правильный ответ. 
2 балла, если допущена ошибка при вычислении.
1 балл, если не выполнен чертеж, записано «дано» и необходимые формулы.
Во всех остальных случаях 0 баллов.

4 задание.

3 балла, если дано решение с объяснениями и получен правильный ответ. 
2 балла, если система решена верно, но не дана некорректная запись ответа.
1 балл, если нет правильного ответа из – за вычислительной ошибки.
Во всех остальных случаях 0 баллов.
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3.HaiiTu 06aacTh onpexesenusi GyHKUHM:
y=y/0,5%°=3 — 0,5

Bapuant Ne9
1. PemruTh ypaBHeHus::
a)2?* —10-2*+16 =0
6)lg (x2—x+8)=1
B)lg?x —7lgx +12 =0

2. PeminTh HepaBeHCTBO:
log,(2x +2) > log, 7x

3.Haiitn o6aacTe onpexesenus Gpyuaxuun:

y:,/5x2+6x =1
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Haiinute o6macTs ompeeseHus QyHKIHN:
1 5 2
2.9=g7 3.y=

sin 2x ——Ccosx CcOoS 3x
2

Hccnenyiite (QyHKIHMIO HA YETHOCTD M HEUETHOCTE:

" sin3x-1

l.y=sinx +tg x 2.y =cos x+ctgx
cosx—tg x sinx+ctg x
y=————— 1, e e,
ctg x tg x—cosx

HaﬁZ[I/ITB TIPOMEXKYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA:

1. y=sin(§+4x) 2.y=cos (%+ 3x)

3.y =cos (Zx —g) 4.y:sin(5x —g)

Haiinure o6macTb 3HaYEHHS (YHKITAM:

l.y=3+sinx 2.y=5+cosx

3.y=sinx — 2 4.y=cosx —4

Ilpy xakuX 3HAYEHMAX apryMeHTa (yHKIHS IPUHUMAET HauOOIbIIee U

HauMEHbIIlee 3HaUeHHe?

- T e T
1.y =cos (x + Z) 2.y—s1n(x — ;)

3. y=cos(x it %) 4. y=sin(x - TZ[)

IMocTpoiite rpaguk GYHKINN U HEPEUUCIUTE €€ OCHOBHBIE CBOWCTBA!

l.y=sinx +1 2.y=cosx —1

3. y=|cos x| 4. y=|ctg x|
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1 sapuanm

1.Beraucnure:
1
a)32+ 27389

6)3—2 logs 4

2. Haiimure 0611acTh onpeneneHust Gy HKIuu:

y=v25°-% —4

3.Pemmre ypaBHEeHUS:

a)logs(3x+1) =2
1\ 357

o) =5

B)sin 2x =

N =

T)sin2x =2"cosx =.0

miglx —2) +1g(x+2) =1g(2x—1)
4. Haiinure tg @, ecnu sin a= §4; -123 <q0<iTT

5. Pemute HepaBeHCTBO:
logz(6x+1) > 2

6. ITocTpoiite rpaduK HYHKIUN U 3aIMIIATE €€ CBOHCTBA:
y=2*+1

7. YupocTHTe BBIpaXKeHHe:

sin(r + ) sin(27 + «)

tg(r + a) - cos (32—7[ + a)
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2 sapuanm

1.Beraucnure:
1 il
)16 3:473.64

6)4_2 log, 3

2. HalimuTe 061acTh OnpeeneHns byHKIIHH:
V= G x2+6x i 1
3.Pemmre ypaBueHHS:

a)log;(3x — 6) = log,(2x — 3)

8x+1
o) -
Bg(7 —x) =lgx +4) +1g (x — 7)

T)cos3x = g

) sin2x —sinx = 0
4. Hatimure tg @, ecnu cos a=0,6; gn <@ < 2T

5. Pemmte HepaBeHCTBO:

logs(2x — 1) > 3

6. Ioctpolite rpaduk GyHKIHI U 3aMIIHTE ee CBOCTEA:

y=2%¥ -1
7. VIpocTuTe BBIpaXKeHHe:

cos(m — a) + cos (% - a)

sin(2w — @) — sin (32—7[ - a)
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3 eapuanm

1.Berancmre:

3
a)272.-972.81

6) 52 logs 4

2. HaituTe 0611acTh OnpemeneHs byHKIHH:
y= 4_x2+x—12 =10

3.Pemmte ypaBHeHus:
a)loge(16 + 4x) =2

1 2=X
i=3 = 723x+4
o) -2

'B)lg(Zx.— 1) =lglx +3) +1g(x —3)

r)sin3x = g

m2sinx —sin2x =0

S . 5
4. Haiiure tg @, ecmu sin a= e g << T

5.Pemmure HepaBeHCTBO:
log,(2x—3)>2

6. Ioctpoiite rpaduk GpyHKIMHE u 3anmmmInTe ee CBONHCTEA:
V= 35

7. YIpOCTHTE BBIpaKeHHe:
tg(m — ) - sin (32_71 ok a)

cos(n+a)-tg(32—n+a)
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4 sapuarm

1.Beranciure:
1

-1 Lo
a)873-.163:23
6)7—210g75

2. Haiizure o6rracts omnpenenenus hysxmuu:
y=+/logz(2x — 4)

3.Pemmmte ypasueHus:
a)8- 43+4x = 1
6)log,(14 — 4x) =log,(2x + 2)
'B)lg(l —x) =1g(x +2) +1g(x + 3)
r) tg2x =+/3
n) sin2x —cosx =0
4. Haltmure ctg a, ecim cosa=0,8; 0 < a < g

5. Pemute HepaBeHCTBO:
gaad = 97

6. Iloctpotite rpaduk GyHKIMH 1 3amuuIETe ee CBOHCTBA:
y=3%—1

7. YIpocture BEIpajkeHue:
cos(m + a) - cos(—a)

sin(—a) sin (% + a)
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5 eapuarm

1.Beraucmre:
3)250’3 2 51,4 A 6250,25

6)2-2log: 4

2. Halinure o6nacTs ompe e IeH s GyHKIIH:
y=+/l0g,(7 — 2x)

3.Pemmte ypaBHeHMs:

a)16-8%+3* =1

6)lg(x2 + 6) = 1g5x

B) log,3(2x — 1) — log23 E—2()

r) sin3x = ‘/2——5

m 2tg*x+3tgx =0

54 & 5543
4. Hajimure ctg a, ecnm sin a=— 3 ?” <a<?2m

5. Pemmrte HepaBeHCTBO:
13 %1

3x+6< =3
2= (3)

6. IToctpoiite rpadguk GyHKIUM U 3aMUIINTE €€ CBOMCTEA:
y=2%+2

7. YIOpoCTHTE BEIpaKEHHE:

cos(m — ) - ctg (g + a) - sin(2w — a)

sin(m + @) - ctg (32—” - a)
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6 eapuanm
1.Brraucnure:

Lageoeind
a)43-23:473

6)8—2 logg 3

2. Ha#inute 0611acTh onpenenenus $yHKIUN:

y=+/log,(x — 6)

3.Pemmute ypaBHeHus:
a)bae—"216%

6) log:(7x — 9) =log1 x
6 6

B) logo,5(4x —1) =logys(7x — 3) =1

N[R=

T)ICOS 2=
I 3tg’x+3tgx=0

5 24 3
4. Halinute tg a, ecnu cos a=— 75 T < P

5. Pemmre HepaBeHCTBO:
0,9%" 4% < (3)3
i 9
6. IMoctpoiite rpadux GyHKIMM U 3aIHIIUTE €€ CBOHCTBA:
y=3*—-2

7. YIpocTHTe BEIpaXKeHHUE:
1—cos(3273—a)+cos(2n—a)

1+sin(27r+a)-sin(37n+a)
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2.Uccnenyiite QyHKITHIO
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B TOYKE X =-2

Ne2
1. Teno mBIOYKETCS IO 3aKOHY
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Haiinure Bpems, korma yckoperue paBro 0
2.HMccnenyiite pyHKIMIO

y=—x3—3x +2

U TocTpoiite ee rpaduk

3. Hammmure ypaBHeHME KacaTeTbHOMN K
rpabuKy QyHKIIH
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Ne3

© | 1. Teno maccoit 20 X IBIDKETCS 110 3aKOHY
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“MOMEHT BpeMEHI
=3¢

2.Mccnenyiite QyHKIHIO
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3. HanmmuTe ypaBHEHHe KacaTelIbHON K
rpauxy QpyHKiH
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B TOUKe Xg = —1

Ne4
1. Teno ABHXKETCS IO 3aKOHY
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Haiinure Bpems1, Korja ycKkoperue paseo 0
2.Hccnenylite GyHKITHIO
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U IIOCTPOITE ee rpaduk

3. HanmmuTe ypaBHEHHe KacaTeIbHOM K
rpaduKy QyHKIHTHT

y=x3 —2x +1

B TOUKE Xy = 2

Ne5
1. Teo OBIDKETCS IO 3aKOHY
S=2t% —2t% + 3

BrruncnuTe ycKOpeHne B MOMEHT BpeMeHU
t=3c¢

2.Hccnenyiite GyHKIHIO

y=2x3 —3x2+5

U TIOCTpoiiTe ee rpadux

3. HanummuTe ypaBHEHHE KacaTelbHON K
rpaduky GyHKIHNA

y=2x%+5x — 3

B TOUKe Xg = 4

Ne6
1. Temo ABMKETCS 11O 3aKOHY
S=5t3 + 4t% + 6t

HatinuTe cKOpOCTD U YCKOpEHHE B MOMEHT
BpeMeHH t=2¢

2.Hccrnenyiite $hyHKIHIO

y=x3—-3x2+9

U TIOCTPOIiTe ee rpaduk

3. Hanumute ypaBHeHUe KacaTelbHOH K
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Ne7
1. Teno nBHXETCS IO 3aKOHY
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Ne8
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2.Hccnenylite GyHKIUIO
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3. Hanmumnte ypaBHEHUE KacaTeIbHOH K
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Ne9
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Nel0
1. Teno IBMXKETCS O 3aKOHY
Sl D)
S 5 t % b3t
HaiinuTe CKOpOCTH Tena B TOT MOMEHT
BpEeMeHH, KOT/ia YCKOpeHue paBHo 0
2.Hccnenylite QyHKIUIO
y=x3 —9x? + 24x — 1
U IIOCTpOIiTe ee rpaduk

3. Hanmmmute ypaBHEHHE KACATENHHON K
rpaduKy QyHKIHH

y*—*-;- x?—4x+5

B TOYKE Xg = —2

Nell
1. Teno mBMKETCS 10 3aKOHY

S=1t*—1¢3_3t24+4
4 2
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B TOYKe Xy = —1
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Bapuanr 1

1. Jlan ky6. YxaxxuTe Bce mapbl NapaUIeTbHbIX INIOCKOCTEH
2.3akoHunTe (hpasy, YTOOLI MOIYUMIOCH BEPHOE BHICKA3bIBAHHE:

Ecnu npe npsiMble nepneHauKyIIpHEL TpeThel, To...  CrenaiiTe pucyHOK.
3.Kak pacronoseHa npsMast OTHOCHTEINIBHO IUIOCKOCTH KBajpara, eCili OHa IIepIeHIHKYIISIpHA OJi-
HOM M3 IuaroHanen?
4. OnpenenuTe, BEPHBI U YTBEPIKICHHS:

a) Eciu 1Be mpsiMBIe epreH UKy ISIPHBI TPEThEl MPSMOM, TO OHM MEPECEKArOTCS.
6) Ipsmas nepHeHANKYIApHA INIOCKOCTH, €CIIH OHA IIEPIeH/IUKYIISIPHA JIEXKALIUM B 3TOH ILIOCKO-
CTH JIBYM CTOPOHAM TPEYTOJILHHKA.
5. B xy6e ABCJ]4;B;C}/]; npoBeneHs! quaronais Kyba A;C u puarosans rpand B/;. Kakoso B3a-
HMMHO€E PacIoJIoKeHHe THX AuaroHanei? Cuenaiite pucyHoK.
6. ABCJ]EF- npaBUITBHBIH MECTHYTOMBHUK. AK —IIEPIeHIUKYILSIP K ero IIIOCKOCTH. JIOKaXuTe, 4To
npsivele KE u JJE neprieH AUKY ISIPHEL
7. Touka M , paBHOyJaNeHHAs OT CTOPOH poMOa, HAXOMUTCS HA PACCTOSHHUHU 3 CM OT €ro ILIOCKO-
ctu. Ctopona pom6a paBHa 6 cM, ero yroi pasen 60°. Beranciute paccTosIHUE 10 BEPIIMH poMOa.

BapuanT 2
1.Jlan Ky6. YKaxuTe Haphl MepIeHHKYISAPHBIX TIOCKOCTEH.
2. 3akoHunTe (hpasy, 4TOOBI MONYYHIOCH BEPHOE BBICKA3bIBAHHE:
Ecnu j1Be 11psIMEIe JI€XAaT B OAHON IIIOCKOCTH, TO OHH. ...CliesaiiTe puCyHOK.
3. lpsmbie ¢ u m neprnenauKyIspHel. Touku 4 i1 B npuHaiexar npsmoii ¢, Touku M u N- npsamoit
m. Jlexat i ipsimbie AB u MN B 0fHOM IIIOCKOCTH.
CremnaiiTe pUCYHOK.
4. OmpenienuTe, BEPHBI JIH YTBEPXKIACHUS:
a) HaknoHHast paBHa IIepIeHUKYIAPY.
6) IIpsmas neprneHaHKyIISIpHA IIIOCKOCTH, SCIU OHA IIEPIIEH IUKYJIAPHA JIEKAIIHM B 9TOM MIOCKO-
CTH JIByM CTOPOHAM IapajiIesiorpaMma.
5. B xybe ABC/{4,B,C;/{; npoBenens! quaronanu rpaneit B/J u 4;C;. KakoBo ux B3auMHOE pacrio-
noxxernne? Crenaiite puCyHOK.
6. Orpesox BC napaiieneH IIOCKOCTH . VI3 Touku B K IIOCKOCTH & IPOBEIEH MEPIICH THKYIISIP
BA. Yepes Touxy C nposezneH oTpe3ok C/] mapauiensHsiit B4 10 mepecedeHust ¢ II0CKOCTHIO @ B
Touke /[. OmpesienuTe BUI YeThIpexyroibHuka. Clernaiite pucyHOK.
7. I3 HEKOTOPOH TOUKH NPOBEIEHBI K JaHHO}H INIOCKOCTH HEPIEHINKYIISIP ¥ HAKIIOHHAS, YIOJI Me-
JKIy KOTOphIME paBeH 60°. HalinTe HaKJIOHHYIO, €ClId [EePIIeHANKYISIp paBeH 12 M.

BapuanTt 3

1. lan ky6. YKaxuTe Hapbl IePIIeH TUKYIIPHBIX TPSIMBIX.

2. 3akoH4HTe (pazy, YTOOBI IOTYUHIIOCH BEPHOE BHICKA3HIBAHHE:

Eciu npsamas mepecekaeT oJiHy U3 IBYX IIE€PECEKAIOIIUXCS IIPAMBIX, TO. ...ClenaiTe pucyHoK.

3. [Ipsamble a u b mepecexarorcst. Kak pacrionoxena mpsiMasi ¢ OTHOCHTENBHO IPAMOIf 72, eCiu
ml b. Cuenaiite pHCYHKH.

4. Onpezenute, BEPHBI T YTBEPIKICHHS:

a) Yepes mro0y1o TOYKY TAHHOH IPSMOIT MOXKHO IIPOBECTH IIEPIIEHIUKYIISIPHBIE IIOCKOCTH U IIPU-
TOM MHOXECTBO.

6) Eciny HakIOHHBIE, IPOBE/IEHHBIE H3 OHOM TOYKH, HE PABHBL, TO OOJbIIAS HAKITOHHAS HMEeT
GOJIBIIYIO TPOECKITHIO.

5. B xy6e ABCJ]A;B;C}/]; npoBeneHs! nuaroHais Kyba B/, u nuaronans rpann AC. KakoBo B3a-
HMMHOE PacronoKeHne 3THX AuaroHanei? Crenaiite prCyHOK.

6. [Tuaronanu xsaznpara ABC/ nepecexatorcst B Touke O. M3 Touku O IpOBeeH K III0OCKOCTH
KBajipata neprnenukysap OM. IToxaxuTe Ha 4epTexe PacCTOSHHE OT TOYKH M 10 CTOPOHBI KBa/I-
para. OTBeT o0ocHyliTe.

7. I3 HEKOTOPOI TOYKU TPOBE/ICHEL K JIQHHOH IIJIOCKOCTH TIePIEeHIUKYIIAP U HAKIOHHAs, YOI Me-
MKy KOTOphIME paBeH 60°. HaliiuTe MpoeKIHIo HAKIOHHON Ha JAHHYIO [JIOCKOCTh, ECIIH MEpPIeH-
JUKYJISp PaBeH 5 cM.
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Bapuanr 4

1. Jlan xy6. Ykaxute Bce pebpa, NepreHAUKYISIpHBIE peOpy AA4;.

2. 3akoHunTe (pasy, YTOObI MOIYUUIOCH BEPHOE BHICKA3EIBAHTIE:

Ecmi nBe nepecexaromuecs mIOCKOCTH HEPIEHMKYISPHBI TPEThEH IUIOCKOCTH, TO JTMHUH UX TIepe-
cedenus.... Cremnalite pUCYHOK.

3. Ilpsvbre m u n nepecekarorcs. Kak pacronoxena mpsmas m OTHOCHTEIBHO IpsMoit d, eciti
d1n.Crenaiite pHCyHKH.

4. OnpesienuTe, BEPHBI JIH YTBEPIKICHUSL:

a) JlBe npsiMble, MepIeHUKYIIAPHBIE OHOM U TOIi Xe IUIOCKOCTH, TIePIeHTHKYTPHEL.

6) Ecniz HaKTOHHBIE PABHBL, TO PABHEI U HX IIPOEKITHH.

5. epes touxy M na pebpe A4, xy6a ABCJ]A,B,C,/]; npoBejieHa MI0CKOCTh, apaIebHast I10c-
kocti ABC/. Kak pacrionararotest IpsiMble, [0 KOTOPBIM TLIOCKOCTB ITePeceKaeT IIOCKOCTH
AA;B;B wu AA4,/]/[?Crenaiite pucyHOK.

6. B A ABC yron C-npsivoit. 3 Beprmimbl 4 nposezien oTpe3ok AK, MepreHIuKy ISpHbLif I0CKo-
cru A. [TokaxuTe Ha YepTeske PacCTOSHHE OT TOUKU K 110 THITOTery361. OTBET 0G0CHYIATE.

7. W13 TOUKH BHE JaHHOH TIOCKOCTH HPOBE/IEHH! K INIOCKOCTH NEPIEHIUKYTIAP 6 CM i HAKIOHHAS 9
cM. HalipuTe JUIMEY IPOEKIIMH HAKIIOHHOM HA TIOCKOCTb.

Bapuant 5
1. Jlan xy6. YiaxwuTe Bce pebpa. mepiieHanKkyisprble miockocta BBCC.
2. 3akonuute (pasy, yToOBI ONLYIHIOCH BEPHOE BHICKA3bIBAHHE:
Ecuu npsivas, Jiexawas B 0j[HOM U3 JIBYX MePICHIMKYISPHBIX IIOCKOCTEH, IIepHeHIMKYIIpHA HX
JIMHAH TIEPECEUeHHs, TO OHa. ....Clemnalite pucyHoK.
3. llpambie a u b neprennukysipubl. Touku 4 u B npunaiexar npsamoi a. Toukn C u JJ — npsi-
Mot b. Jlexar s npsivbie AC u B/] B oOM mockoctn. Cienaiite pucyHOK.
4. Onpeziesute, BEPHbI JIM YTBEPIKISHHS:
a) Ecrm nipsiMast mapasiiesibHa OJIHOM U3 IBYX IEPHCHANKY/ISPHBIX TPSMBIX, TO OHA TIapasebHa
JIPYTOii.
6) Eciui mpoeKkuuu HakJIOHHBIX PABHBL, TO PABHBI U HAKJIOHHBIE.
5. B xybe ABC/IA,B,C /I, nposesenst nuaronanu rpaneii AC u B;/1;. Kakopo uX B3auUMHOE pacrio-
noxenne? CrenaifiTe puCYyHOK.
6. B A ABC yron C npamoii. 3 Bepuminbr B ripoBesien 0Tpe3ok BN, mepreH Ky IapHbiil III0CKO-
CTH TPEYroNbHHEKA. YKaKUTe paccTosHue oT Touku N 1o karera AC. Cuenaiite puCYHOK.
7. K mnockoctu pomba MKPT nposenen nepruenaukysap 7L, papusiii 6 M. Beraucante paceros-
HHE OT TOUKH £ 110 BepuruHEr pomba K, ecim MK=87m, yron pomba pasen 60",

BapuanT 6

1. lan xy6. Ykaxure Bce peGpa, IeprenmKyIapHbIe II0cKocTH AA BB,

2. 3akonuuTe (pasy, YToOBI IOy IHIOCH BEPHOE BHICKA3HIBAHHE:

Ecnu nipsivast epiieR TuKy IMpHa OHOI B3 ABYX MapajLIesbHBIX MPSIMBIX, TO OHa. ...Ciemaiite pi-
CYHOK.

3. Ilpsvbre a u b nexat B 0HOI mI0CKOCTH. MOTYT JTH OHE:

a) OBITh NEPICHANKYIISIPHBIMHE;

6) OBITH MapaIeTEHBIMHE;

B) CKPEIHBATHCS. Crenaiite puCyHOK.

4. Onpenenure, BEpHbI JIH YTBEPIKICHHUS:

a) [Ipsmas neprnenMKy IApHA ITIOCKOCTH, €CII OHA MEPIEHTHKY/IIPHA JISKALIEM B 9TOH III0CKO-
CTH IByM IHaMETpPaMm.

6) INeprieHAUKYIISIp [UTHHHEE HAKIOHHOI.

5. Uepes Touky M na pebpe A4; xy6a ABCJ[A;B;C,/I; poBeneHa IIIOCKOCT, TEPIEHIUKYIApHAs
mockocty J/],C;C. Kak pacmonaratorest upsmbie A/ u B;C; otaocutensro J/1;C;C. Crenaiite
PHCYHOK.

6. U3 nentpa O xBanpara ABC/J K €T0 IIOCKOCTH TIPOBENEH nepnenauKyisp OK. Jlokaxute, 9ro
npsamble AK u B/] B3aMMHO TIepIIeH UKy ISPHEL

7. OTpe3ok, JutuHa KOTOporo 17 cM, He HMeeT 0BIIUX TOUYeK ¢ IIOCKOCThIO . Haiimute JUIMHY €T0
TPOCKIUK HA 3TY IIOCKOCTb, €CIIM KOHIBI OTpe3Ka yHalleHBI OT MIOCKocTH Ha 10 cM u 18 oM.
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1 BapuanT

1. Nanpr nee Toukm: A(-3; 1; -1) 1 B(2;-4; 1). Belpasuts uepes opThl BEKTOP AB u
BBIYHCIIUTE €0 JJTHHY.

= —3

2. BEIYHCIATB KOOP/MHATEI BEKTOpa € = @-b , ecl| JaHO pasNoKeHHe BEKTOPOB a
5 i g
u b o opram: a = 1-3]+k, b= -21+k

3. Haubt Touku A( 15 2; -1) 1 B (-2; 1; 1). BEIMUCIUTE paccToOsIHEE OT Havania
KOOPJIMHAT JI0 CepeIUHBI OTpe3ka [AB]

2 BapHaHT

1.lanbr koopaunaTs! Todek A(0; -1; 2), B (-1; 4; 3), C(-2; 1; 0) u D(-1; 05 3).
BbraucmuTs KOOpAHHATEL BEKTOpa 71 = BA +CD.

=5

b €CJIM U3BECTHO Pa3JIO’KEHHUE BEKTOPOB 3

_,

2. BBIpasuTh 4epes OpThl BEKTOP
5
ub:
503 POB g oo
a=-2—?-3f+2k, b=27— j-2k.
5
3.Berancnnts uthHy Bextopa M = 2d + b, eciu U3BECTHO PA3NoKEHHE BEKTOPOB
dub:
- 5 i
d=1-

j+k, b=21+] — 3k

3 BapuaHT

1.Ha Bexropax OA = +] u OB = k — 3] mocTpoen mapairenorpamm. Beipazuts
B OpTax ero AUaroHAJIH.

2. BBIYHCIIHTD JUTHHY BEKTOpa =3+ b, ecin H3BecTHO Pa3IoikKeHHe BEKTOPOB
dub o opram: 3 = 1+2k, b= 20+47 + 10k

3. Maust touku A(1; -1; 0) 1 B(-3; -1; 2). BHIYMCTHTL pacCTOSIHMUS OT Havana
KOOPJMHAT JI0 JaHHBIX TOYEK.
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Bapuanrt

1)OnpegensnTe BePHOCTH YTBEPHKICHMH,

a)Tl

6) [inoimjans GOKOBOW I[OBEPXHOCTH TNPABUILHOW  NHPaMKIbE paBHa
NpOX3BeJIEHUIO NEPHMETPA OCHOBAHHUS Ha BICOTY.

OllIa/ib MOBEPXHOCTH IPH3Mbl — 3TO CyMMa Iiolanes Bcex ee rpaﬁeﬁ.

B) JlBa NpPAMOYrONbHBIX Napasielenulnesa UMEIOT paBHble OOBEMBL €CiH
PaBHbI HX BBICOTHI.

2) 3axorunte Gpasy, 4Tols! NOIYIHIOCEH BEPHOE BLICKA3HIBAHNE:
O6bem nupamMubl paseH.......

3) Kaxoe MunHMalbHOe 4HCIO Fpanell MoMeT HMeThL npuima? -
Cxonpxo sepuiny, pebep, GoxoBbix pebep y TaKOH mpH3IMbLI?

4) lnaronans KBaApaTa, JNEKAILEro B OCHOBAHNH NPABHILHON HHEpaMuIb,
pasHa 8 eMm, a ee BLicoTa 12 oM. HakiguTe ofbemM HHpPAMBEILL.

5) bexozoe peSpo npaBrILHONE TPEYronbHON NpH3MbL paBHo 12 ev, a
CTOPOHZ OCHOBAHNS — 3 cM. Bul9McanTe NICMALL NCIHOH NOBEPXHOCTH
APH3MBL.
Bapuast
1) OnperennTe BepHOCTE YTBEPIKACHEH,
a) [Nupamuna Ha3sBaCTCS NPABUIILHOMN, €CIH B OCHOBAHWY Y Hee HAXOAUTCs
NPaBUJIbHBIY MHOTOYTONbHUK. p
0) I'noimans MOBEPXHOCTH NPU3MBL paBHa CyMMe Mioilazeil Bcex ee rpaeii
B) Ecnu 112 Tella IMEIOT paBHble 0GBEMbI, TO OHU PaBHbIL.
2) 3axoHuuTe HPazy, YTOGL! NOJYUUIOCH BEPHOE BHICKA3LIBAHKE:
TMupamunoit Ha3bIBAETCS MHOTOTPAHHUK. ...

3) Kaxoe unenio rpane#, zepuny, pebep u Goxosrix pebep umeeT
YeTHLIPeXyrofanLHas npuzma?

4) Ocroanue NPIMOYroibHOre Napaliieennnena — ksagpat. Halfnure ero
ofBem, eciu AHATCHATL ero 6oKoBOH rpany paBHas 8 M, obparyer ¢

0
MJIOCKOCTHEO OCHOBAHHKS yroJ: 30 .

S) BeicoTa npaBLIbLHON YeTHIPeXYroIbHOR THPAMEALI PABHA 7 €M, 2 CTOPOHA
ocuoBauus 2 cM. Haliaure NONHYIO TOBEPXHOCTS HHPAMUILI.
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Bapuaut
1) Onpenenure BEPHOCTE YTBEpakaeHmu i
a) O6bem nupamuis! paBeH NPOU3BECHHUIO IIOLAH OCHOBaHYA Ha BLICOTY.
6) Bokopas MOBEPXHOCTL NPAMOH NPH3MbI PaBHA IPOK3BEACHUIO IEPUMETPA
OCHOBaHMs Ha A/IMHY 60KOBOTO pebpa.
8) Bce auaronanyu npsaMoyrosbHOro napanielieninesia IMeloT pazHble LTHHBL

2) Zaxouyure Bppaszy, YTOSbI NOIYUHIOCH BEPHOE BLICKA3LIBAKME:
IapannenenuienoM Ha3blBaeTCs MPU3MA. . ...

3) Kaxoe uncno rpaneit, sepuint, pebep u Soxoswix pebep nmeer
ORTHYTOJbLHAR MPH3Ma.

4) boxozoe pebpe NPaBHALHON YeTHIPEXyroNLHON NHPaMUIL! PABH0 § cMm,
eTopona ocHoBanua 2 cm. Halgure ofbem NUpaMBELbLL

S) Halinure noMmyio NOBEPXHOCTS IPEBHILHOMN YeTHIDEXY rOABLHON NIPH3MBbE,
AHATOHAJIL KOTOPOH paBua S cM, 8 IUArOHANL COKOBOMH rpamnu 4 cMm.

Bapuant
1) OmpenenuTe BepHOCTE YTBEPIKICHHS
a) llpusma na3biBaeTcs npamoll, ecnu ee Gokosele pebpa napanienbHbI
OCHOBAHUSM.
6) Bce Goxosbie pefipa nupamMunbl paBHb MEXLY COBOI.
B) O0beM elHUYHOro KyGa paBeH enUBHIE.

2)3axonunTe Gpasy, UTOGL! NONYIHIOCH BEPHOE BRECKALIBAHNE:
Tpu3Molt Ha3bIBAETCS MHOTOTPAHHUK. ..........

3) Kawoe umeno rpawedi, sepmmu, pefep » Goxosbix pebep mmeer
YeTRIPEXYTOAbLHAS MEpaAMuna’? " '

4) Cropora ocHoBaNks NPABRALHON MeTLIPeXyronbEol nupamMuas pasHa 10
em. Yros Memoy MIOCKOeTsEMY GoxoBoi rpans u ocHoBanus 60°, Haiigmte
HOIHYIC MOBEPXHOCTL NHPAMIEISL.

S)OcroBanre OPAMOYIOiLHOIO Napaelennnesa — Ksanpar. Haligmre
ofmem, ecaim BbICOT2 6 M, a AuaroHalb Rapaiienenumena obpasyer ¢
MJI0CKOCTRIO ocHoBa s 450,
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Bapuaut
1) OmpenennTe BePHOCTL YTBEPIKACH M,
a) [lBa npsMOYrosbHbIX Napaieienune/ia HMeroT pasHsle o6beMbi, eCy PaBHbI
1iouIaii X OCHOBaHMH.
6) Tnowans NOBEPXHOCTH MHPAMUL! — DTO CyMMa TIolaneH Beex rpaHei.
B) [Tnouans G0KOBOM NOBEPXHOCTH NPH3MBbI PABHA POH3BELCHMIO TIEPHMETPA
OCHOBaHMs Ha 1JIMHY 60K0BOTO pebpa.

2) 3axonunte Gpazy, YToBLI NOSYUHIOCH BEPHOE BHICKR3LIBANNES
[Tupamyza Ha3sIBaeTCs NPAaBUIILHOM, €CTIH. . ..

3) Kawoe uncno rpauet, Bepurnn, pefep n SoxoBrix pefep umeer
NATHYTOALHAT NHpaMuLa? 2

4) Croponbl OCHOBAHMS MPAMCYTONLHOTO NAPALIeIENHIe 2 HMEIOT AIHHb 8
eM K 6 ¢, 2 [ITNHA JHaroHaln napaatenenuness 26 cv. Haijsure ero ofnem.

5) Cropona ocHoBanus MpaBuibHONE TPEYronbHON NUPaMuIIL! pasHa 10 cm, 2
Goxosoe pebpo cocTapaseT ¢ mICCKoeTsIo ocnosanns yroa 30°, Hamure
IJIOW2AL NOIHON NOBEPXHOCTY NKPAMULLL.
BapmnanT

1) Ompenenure BepHOCTE yTREPIKACHHH.
a) Ilnowans noBepxHOCTY MUpamMu/ipt paBHa CyMME Iomanel 60x0Bok
MOBEPXHOCTH U OCHOBAHHSL.
6) Iiowians 60KOBOK MOBEPXHOCTY MPH3MBI PAaBHA CYMME [LTOUI2IeH BeeX ee
rpaHei.

B) PaBHble Tena uMEIOT paBHbIe 0OBEMBI.

2) 3axonunte dpasy, 4ToOb! HOTYUNICCH BEPHOE BLICKA3LIBAHNE:
IpotuBononosxHble rpany napanienenynesa.. ... ...

3) Kaxoe MunnMAIbREOE YHEHO TPAHEH MOMKET HMETh nHEpaMuLa?
Cronbxo Bepimnt, pebep, Soxossix pefep y TaKok NHPAMUALL?

4) Hismepenus mpaMOYroibHOTO NapaLIe enHIe paBHbI § cM, 12 em, IS em.
Hatigu pefpo xyba, o6nem KOTOporo pasex 00BeMy ITOro NapaJlIe IenuIesa.

S) BeicoTa mpaBuALHONE YeTHIPEXYTONBLHON nupamunsl pasua 20 em. Yroa
MERIY MICCKOCTHMH €€ OCHOBaKNS K Soxkosoll rpann pasex 45°, Hakaure
MOJHYI0 NOBEPXHOCTEL MU PAMIEEEL.
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1 Bapnanr

1. CKONBKO JBY3HAYHEIX YHCEN MOKHO COCTABUTH U3 mudp 1, 3, 5, 8, 9 Tak, 4T06HI
B KaX/IOM YHCJIe He OBLIO OJJMHAKOBBIX IU(pp?

2. 13 6 OTKpBITOK HaJo BEIOPATh 3. CKONBKUMHE CIIOCOBAMHE 5TO MOXKHO caenars?

1
3. Pemuts ypasuenne A = EA;';

2 BapuauT

1. Cxonbkumu crocobamu MOTYT PasMECTHThCS 5 YeTOBEK BOKPYT KPYIJIOro
croja?

2. CKONBKUMH CITOCOOAMHU MOYXHO COCTABHTH ¢uar, cocrosumii u3 Tpex
TOPH3OHTAILHBIX 10JIOC PA3IIMYHBIX LIBETOB, ECITH MOYKHO HCIIOIB30BATh MATEPHAIT
CEMH Pa3IHIHBIX [IBETOB?

3.Penmts ypasuenne 30x = A2

3 papuanrt

1. I3 10 kaHAMAATOB HY>KHO BHIOpaTh 3 YenoBeKa Ha koHpepeHuo. CKOIBKUMHI
Pa3IUYIHBIME CIIOCOOAMH 3TO MOXKHO CIeIaTh?

2. CKOIEKO Pa3IMYHBIX MATH3HAYHBIX YHCE] MOXKHO COCTABHTE M3 mudp 0, 1, 3, 5,
7 TaK, 4TOOBI B KaXKIOM YHCIIe He GBITO OMMHAKOBBIX udp?

3. Pemmts ypasHenne 30A%_, = A3
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Ha svinonnenue nucomennozo IK3anena no mamemamuxe omeooumes 4 yaca. Buinonuanis
3a0anus Heobx00uUMo Ha omdenvrom aucme. Cuavana nanuwmme HOMED 6bINONHACMO20
3a0anus, a 3amem nonHoe peuienue u omeem. Yuebnuxu, cnpasounvie mamepuanst, menegonor,
KANLKYIAMOPbLL UCKONL306amMb 3anpeyaemes.

1 eapuanm
O0si3aTennbnas yacre
1.Beruuciure:
2503, 5L4 625025

2.Pemmmre ypasuenue:

16+ 8% 3x = 1
3.Beruncire onpenenenuasrit HﬁTerpaJI:
1
f 6x%dx
-1
~ i 5 _ 3nm
4. Hatimure ctg @, ecn sin g=— —: 3% <a<2m

13* 2

5. Pemnre ypaBrenue:
V39 —-x=8

6. Haiimute o6bem npsiMoyromsroro IapaJlIeIenuIeNa, €CIIH CTOPOHEI
OCHOBaHHUSA 2 CM U 3 ¢M, a BBICOTA napajuienenumnena 8 cu.

7. Cpenu 170 JieTanel, M3rOTOBIEHHBIX HA CTaHKe, OKas3aJloch 8 neraneif, me
OTBEHAIOMUX CTaHAapTy. Haiinure BeposrHocTS BbIGOpa JieTan, OTBedarommeit
CTaHIAPTY.

8. Ha pucynke wusoGpasken rpa@uK  IPOU3BOIHOH dyuxun
y=1(x), samannoii a unrepsase (-11;3). Mcenenyiite Qynxnuio y= f(x) ma
9KCTPEMYM U YKAXKHTE KOJIMUECTBO €€ TOUEK MHHHUMYyMa.

1§
er W
¥ = f(x] '

&

.—-H
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9. MarepuanbHas Touka gBHKETCS TPAMOIMHEHHO 1o 3aKkony x(t) = t3 — 92 —
8t —5, rme x- paccTosHHE OT TOYKH OTCyera B MeTpax, t- BpeMs B CeKyHmax,
H3MEPEHHOC C Havana NBIKCHHs. B Kakoi MoMeHT Bpemenw (B cexyHnax) ee
CKOpOCTh OblIa paBHa 40 M/c?

10.0Onpenenure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTH bysKImE y= 2x2+7x+ ]

11. Haltmare oGnacts onpenenens byHKIMY:
y=+/10g,(7 — 2x)

12. JlaHbI KOOPAHHATEI TOYeK C(-4; -3; -1); D(-1; -2; 3); M(2; -1; -2); N (0; 1; -3).
Hatinmre mnny sexropa 3 = 3CD-2MN

)IOHOJ]HHTGJILHZSI JacTh

1. Pemmure ypasrenue:
2sinx - sin (g = x) =1

2.BrIYuCIHATE MI0man (uryps1, orpanuuenHOM THHUAMT

y=x% m y=2
3. OcHoBaHMe MPAMOYTOTLHOTO MapamTenenumea —kBajpart. Haiinute 06bem,

€CIIY BhICOTa 6 CM, a TUATrOHAJb napajuiesiennunena 00pasyer ¢ ImIOCKOCTBIO
ocHoBaHms 45°,

4. BriGepure HanGoinee npuemsemsrii Metoy PEIICHHSI CHCTEMEI 1 PELIUTE ee:

10x+y+4z=1
x=2y—77= =3
2x+y +52=0
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Ha svinonnenue nucemennozo sxzamena no Mamemamuxe omeooumcs 4 yaca. Buinonnuame
3a0aHUsL 1eOOX00UMO Ha OMOeNbHOM NuCHIe. Cuauana nanuwume HOMED GbINONIHACMO20
3a0anus, a 3amem noamoe peuteriue u omgeem. Yuebnuxu, cnpagoynvie Mamepuanst, menegouot,
KANbKYIAmOopbl UCNOIL306aMb 3anpeLyaemcs.

2 sapuanm
O0si3aTenbHAsST YacTh

1.Berancure:
1 1
1673-473.64

2.Pemmte ypaBHeHue:
log,(3x — 6) = log,(2x — 3)

3.Brrumciure onpeenennmrit HHTErpa:
2

f S5x*dx

-1
= . 3
4. Hattnure sin «, eciu cos a=0,6; Jr<ac< 21

5. Pemmre ypasrenust:

V15— 2x =3

6. B npsimoit tpeyronbHoit TIPH3ME CTOPOHbI OCHOBAHMSI PaBHBI 3 cM; 4 ¢M; 5 o, a
BpICOTa paBHa 6 cM. Halinute ee OOKOBYIO IOBEPXHOCTE.

7.Mansr gncna ot 1 10 30 BRIIOYHTEIBHO. Kaxosa BepostHOCTE TOrO, 4TO Hayaqy
BEIOpAHHOE YHCIIO ABIACTCS AeNMHTe eM THea 307

8. Ha pucynke wusobpaen rpadux npousBogHOH GyHKIEH y=f(x)
3a7aHHON Ha wuHTEpBase (-8;4). Hcenenyiire Qyaximmio y= f(x) ua
OKCTPEMYM M yKQIKUTE KOJIMIECTBO €€ TOYEK MAKCHMyMa.

ey LTS
¥ = fix) 1
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3 2 1
1) Beruucnure: 8--=—1-
47 6

2)Pemmte ypaBHEHUS:
5 4
=
1-x 6=x
~2 +1 17
6;3__4_5;_.:;__
X+l x-2 4
3) Pemnte HepaBencTBa:
a)5x?—3x—-2<0

1) Berauciure: 10:2% + Z

2) Pemmre ypaBHeHwus:

) SIS

2x—1  x+2
x-3 X~-2 5

6)—+-—=2
x—2 x—3 2

3) Pemute HepaBeHcTBa:
a)2x2+3x—5>0

12—x
x+6

6) =0

1) Beruucnure: - —gilegd
3 2" 4

2) Pemute ypaBHeHus:

2 7
a)—— ]
x+4 2x~1
x+4  x—-4 10
) —+—=—
x—4 x+4 3

3)Pemmute HepaBeHCTRA:
a)dx?—8x+3=>0

2x-3
3x~6

0) <0

9 1
1)Beraucnure: 15.(95 =37 5)

2)Pemmre ypaBHeHUs:

3 2
a) —— =
xX—6 2x%—9
x+1 x+2
O —+—=2
xX—2 xX—1

3) PemmmTe HepaBeHCTBA:
a)2x24+x—15>0

2x—3

<0
x+4

6)
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1 2 =1
1) Boramcnure: 62-8 = 35- 55

2)PemmTe ypaBHEHUS:

3) Perrmute HepaBeHcTBA:
a)3x?2+5x—-2<0

6x=8
4x+3

0) =0

2 8 5
HTe: 7o = e 52
1) Beraucnure 75 =

2) Pemure ypaBHeHwUs:
6 4
a)=—— =t
x+5 3—x

%2 x=2 13
B)—+—==
)x—2 6

X2

3) Pemure HepaBeHCTBa:
a)3x?+2x—-5<0

14, 64

1
1) Berauciure:( To=2 E)' =

2) Pemmute ypasuenust:

7 6
a)— =
x+1 2x%—-3
3x-9 xX+6
6) ==
x—1 X+1

3)Perrite HepaBeHCTBA:
a)5x2—=7x+2>0

x-13

6) x+8

<0

1)Beruncnure: 22 43532
12 677

2)Pemmmre ypaBHEHUS:
4 2

Q)=——i= ===

xX—6 x+3

8 8 5
6) 5— + ==
xX<—9 3x+9 6

3) Pemmte HepaBeHCTBA:
a)2x2—=5x+3>0

6) 5x-10 <0

4=x





